

На следующей неделе президент США Барак Обама побывает в Новом Орлеане (штат Луизиана), чтобы увидеть, что сделано для восстановления города за 10 лет, прошедшие после урагана «Катрина», в 2005 году обрушившегося на город и практически разрушившего его.

На 27 августа запланирована встреча Обамы с мэром Нового Орлеана Митчем Лэндрю и жителями ряда районов, где за последние десять лет была восстановлена нормальная жизнь. В ближайшие дни в городе также побывают и другие официальные лица, чтобы принять участие в мероприятиях, посвященных годовщине трагедии, и встречах, на которых будет обсуждаться то, что еще необходимо сделать для полного восстановления города.

Ураган «Катрина» стал самым разрушительным стихийным бедствием из всех, когда-либо обрушившихся на Соединенные Штаты, причинившим наибольший материальный ущерб стране. Этот ущерб составил 135 млрд долларов.